
調査期間：2023年10月13日(金)～20日(金)　8日間

回答数 37

配布数 85

集計結果

土曜日で良い 日曜日または祝日が良い いつでも良い

81% 8% 11%

問2　会場設営の保護者手伝いについて

保護者手伝いが

あっても良い

保護者手伝いは

無いほうが良い

78% 22%

問3　園児集合について

早い ちょうど良い 遅い

0% 100% 0%

問4　開始時間について

早い ちょうど良い 遅い

0% 97% 3%

問5　開催場所について

園庭で良い
近隣の施設で

屋内実施が良い

園庭以外の

屋外が良い

95% 5% 0%

問6　プログラム数について

多い ちょうど良い 少ない

0% 100% 0%

問7　応援場所について

クラス用テントを

設置してほしい
自由で良い

8% 92%

問8　会場の飾り付けについて

多い ちょうど良い 少ない

0% 97% 3%

問9　雨天時の対応について

延期してほしい。

（後日、園庭で実施）

当日（遠方であったとしても）

屋内施設で開催してほしい。
中止で良い

19% 78% 3%

問10　親子競技について

あったほうが良い なくても良い

92% 8%

問12　入場者数の制限が必要だと思いますか。

必要 不要

19% 81%

2023年10月7日（土）実施　第43回わかたけ保育園うんどう会

保護者アンケート集計結果

問1　開催時期について



問13　撮影スペースは必要だと思いますか。

必要 不要

78% 22%

記述内容

1

2

3

4

5

6 とくにもんだいはない

7

8

9

10

11

12

13 問題ない

14

子どもを見ながら、用具の出し入れ等大変だったと思

いますが、大きな怪我もなくスムーズに進行されてい

たと思います。

人数

問11 問14

当日の職員の動きについてはどうでしたか。
うんどう会について、ご意見ご要望がありました

らご記入下さい。

とても良かったと思います。  

本部席からの撮影もあるといいなと思いました。

先生方がとても張り切ってるのが目に見えてわかって

たので、私もとても楽しみでした。 

園児たちへの気配りも細やかにされていて、さすがプ

ロだな、と思いました。

とても素晴らしかったです

忙しそうだった。

子供達と楽しんでいる姿が印象的で、常に水分補給を

気にかけて下さっていたのでとても良かったと思いま

す。おかげで体調を崩す子もいなかったのかなぁと思

いました。

人数の少ない中、みなさん目配り気配りが出来ていた

と思います。

準備等でお忙しい中でも子どもたち一人ひとりのフォ

ローや励ましをしっかりしてくださっており、大変有

難かったです。

使用していない椅子（私物）を並べてあったりと、場

所取りだからと言ってもやりすぎかなと思った。

椅子の制限か、場所の制限か

マナーについて保育園側からもう少し何かあっても良

かった気がします

前日の18:00までに運動会について連絡するとあった

が，どこでどのようにするのかはっきりとした記載が

なかった。

次のプログラムの準備をテキパキしていて素晴らし

かった。 

開会式・閉会式の際、ずっと同じ場所に立っている先

生たちが多く、ちょうど子どもと被ってしまい見えな

いことが多かった。



15

16

17 よかったと思います！！

18

19

20

21

22

23

24

25

親子共々思い出に残るステキな運動会でした????暑い

中での練習や当日の子どもたちへのフォロー等本当に

ありがとうございました。

開催ありがとうございました。近くで見れて良かった

です。子供も達成感があったようです。 

しょうがないのかもしれませんが、小学生のお兄ちゃ

んたちが、遊具に登って遊んでいてそれが気になりま

した。 

それぞれの保護者が気にかけていただきたいなと思い

ました。

先生方もお忙しい中、会場設営や子供達の衣装作り等

感謝しています。おかげで子供達の楽しそうな姿や成

長を感じる事が出来ました。親子共々、心に残る素敵

な運動会をありがとうございました。

素晴らしかったです。見習います。

ダンス等の見せる物の際は、正面を本部ではなく反対

の観客側にしていただけたら、保護者の方たちはもっ

と見やすくなるんではないかな、と思いました。

子供たちをしっかり見守ってくださりとても良かった

と思います。

駐車場の件で西側空き地を開放するとお知らせであっ

たが、いつもの駐車場スペースには駐車禁止とは書い

てない又、前日に職員に質問し今年は人数制限がない

為、混雑することから両方開放されると思うと言われ

た為、いつもの駐車スペースにとめていたが注意を受

ける。 

他の車にも声掛けしていたが、運動会が始まってから

は職員もいない為、駐車場スペースに車をとめてる保

護者も見受けられた。 

注意の仕方にも、すごく残念な言い方に聞こえた上に

他の方が駐車しているのを見るといい気持ちはしな

かった。 

禁止なところには、看板をたてるなど分かりやすくし

て欲しい。

見応え充分の運動会でした。

練習、準備お疲れ様でした。

子供たちへの指導、サポートありがとうございまし

た。 

とても楽しい素敵な運動会で、来年も楽しみにしてお

ります。

入場制限がなくなり良かったのですが、卒園生の競技

が無くなったのが少し寂しく思いました。


